
「微分積分問題集 6 章  6.1」正誤表  (2016 年 2 月 22 日現在） 

 
頁 場所 誤 正 

p.120 A問題 5  (1) 
解答の図(p.174) 
 

 
別紙 p.d.fファイルにて訂正 
※修正部分を赤字で記載 

p.121 A問題 5  (6) 
解答の図(p.174) 
 

座標 ),
2
1(  座標 ),

2
1(  

(別紙 p.d.f ファイルにて訂正) 
※修正部分を赤字で記載 

p.125 B問題 14 (6) 
問題文 

23x  43x  

p.125 B問題 14 (6) 
解答の式と図 
(p.177) 

 別紙 p.d.fファイルにて訂正 
※修正部分を赤字で記載 

    
     
    
    
    
    
    
    
    
    

 
 







「微分積分問題集」6章 6．4節　正誤表 （2016年　 2月　 1日）

頁 場所 誤 正

p.132 上から 3行目 z = 2x z = 2

p.179 上から 10行目 8 4π

p.179 上から 10行目 2
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